

Na osnovu člana 136 - 138. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 21.11.2008. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja
akcijama izdavaoca „SRBIJAPREVOZ A.D. BEOGRAD“

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „SRBIJAPREVOZ A.D. BEOGRAD“ (u daljem tekstu: Izdavalac):

- **CFI kod: ESVUFR i**
- **ISIN broj: RSSBPRES37831**

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do okončanja postupka statusne promene spajanja uz pripajanje Izdavaoca drugom privrednom društvu - društvu sticaocu, a najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.

III Ovo Rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba ne odlaže njegovo izvršenje.

O b r a z l o ž e n j e

Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja uključene su na slobodno berzansko tržište Odlukom Direktora Berze **01/1 br. 2414/07 od 06.06.2006.** godine. Dana 20.11.2008. godine, Izdavalac je preko svog korporativnog agenta uputio Berzi Zahtev za privremenu obustavu trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja, iz razloga statusne promene spajanja uz pripajanje Izdavaoca drugom privrednom društvu – društvu sticaocu. Izdavalac je uz Zahtev Berzi dostavio izveštaj o bitnom događaju, Odluku Skupštine Izdavaoca o usvojenoj promeni sa dokazom da je ista doneta uz poštovanje prava nesaglasnih akcionara, poziv za sednicu Skupštine sa obaveštenjem akcionarima o pravu na nesaglasnost za donošenje date odluke skupštine koji je objavljen u dnevnom listu i zapisnik sa sednice skupštine koji sadrži izjavu, kao i Ugovor o spajanju uz pripajanje od 18.11.2008. godine.

Uvidom u javno objavljene podatke nadležnog registra privrednih subjekata – Agencije za privredne registre RS, u delu zabeležbe, konstatovano je da je upisan podatak o upisu nacrtu ugovora o spajanju uz pripajanje od 16.09.2008. godine.

Uvidom u dostavljeni Zahtev i priloženu dokumentaciju, konstatovano je da je Izdavalac na adekvatan način objasnio razloge za podnošenje zahteva za privremenu obustavu trgovanja njegovim akcijama, te dostavio odgovarajuće dokaze na osnovu kojih se sa sigurnošću može utvrditi da je postupak statusne promene Izdavaoca započet. Imajući navedeno u vidu, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR

Gordana Dostanić

Dostaviti : Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti
